

В современном мире образовательное учреждение становится местом, где ребенок проходит первые этапы социализации. На этапе начальной школы главная цель образовательного учреждения - социализация детей с ограниченными возможностями здоровья, приобщить «особых» учеников к основам культуры и цивилизации, обеспечить включение в общество, подготовить к активному участию в социальной жизни. Поэтому свою педагогическую практику «Развитие и социализация личности обучающегося с ограниченными возможностями здоровья, через театрализованную деятельность» педагоги сопровождения взяли за основу внеурочной деятельности.

Результатами этой работы стала победа

- в о Всероссийском творческом конкурсе «Театральный мир», в номинации «Я люблю театр».
- в Международном фестивале для детей с ограниченными возможностями здоровья «Я все смогу».